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Egy olyan 35 év alatti vezető nyerte el a VISZ 2020-as Braun Péter díját, aki korábban szállítói és 
fejlesztői oldalon is számtalan sikert könyvelhetett el magának: ő nem már, mint Both András, az 
Idomsoft termékfejlesztési vezérigazgató-helyettese. A Budapesti Corvinus Egyetemen gazdasá-
ginformatikusként végző szakember mielőtt az államigazgatáshoz igazolt, alkalmazásfejlesztéssel 
és projektmenedzsmenttel is foglalkozott, de alapított és vezetett digitális ügynökséget is. 2015-
2018 között a Lechner Nonprofit Kft. infokommunikációs igazgatóságát vezette. Jelenlegi pozíció-
ját, amelyben 290 ember munkáját irányítja, 2018 augusztusa óta tölti be.

Az IVSZ – Szövetség a digitális gazdaságért 1997 óta díjazza a hazai piac kiválóságait és 
reménységeit, 2001 óta pedig Gyurós Tibor-díj néven adja át az elismeréseket olyan szakem-
berek, és vállalkozások részére, akik az elmúlt egy év során meghatározó munkát végeztek az 
iparágban. Ebben az évben Csorba Gyula vihette haza a Gyurós Tibor-díjak egyikét, az Év 
Menedzsere díjat. A Dorsum Zrt. stratégiai igazgatója és vezérigazgató-helyettese az elmúlt 20 év 
során több szerepben is részt vett a cég növekedésében, amely mára közép-kelet-európai regio-
nális jelenléttel bíró informatikai vállalatává nőtte ki magát. 

A huszadik alkalommal választották meg az év projektmenedzserét 2020-ban. A sikeres cégmű-
ködés egy talpraesett projektmenedzser nélkül szinte elképzelhetetlen, ezt hivatott kifejezni az 
Év Projektmenedzsere díj, amelyet a Projektmenedzsment Kiválóság Tábla döntése alapján idén 
Dr. Iszály Mónika vihetett haza. Az Innobyte Zrt. termék- és szolgáltatásfejlesztési igazgatója 
kiemelt projektként dolgozott a GIRO Zrt.-ben történt azonnali fizetés központi infrastruktúrájának 
bevezetésén, ami nagyban közrejátszott a díj elnyeréséhez. A nemzetközi megmérettetésen az 
International Project Management Association-on (IPMA), ő képviseli hazánkat. 

A Nemzetközi Projektmenedzsment Napon egy rendkívüli díjátadásra került sor az Art of Projects 
Konferencián. Dr. Pálvölgyi Lajos előterjesztésére a PMI Budapest, Magyar Tagozat elnöksége, 
közelgő 75. születésnapja tiszteletére „A hazai Projektmenedzsment Területén” kifejtett kima-
gasló munkája elismeréseként, szakmai életműdíjat adományozott Dr. Prónay Gábornak, a HTE 
Projektmenedzsment Szakosztály vezetőjének, a PMI Budapest korábbi alelnökének, az Év Pro-
jektmenedzser Díj és számos más kezdeményezés elindítójának.

2020. novemberében Horváth Ádám az információs Társadalomért szakmai érem elismerésben 
részesült a Digitális Jólét Program megbízásából készült „Magyarország Digitális Oktatási Straté-
giája” megalkotásában fő szerzőként és szerkesztőként való közreműködéséért, valamint a digitá-
lisan képzett munkaerő utánpótlását biztosító magyar oktatási és képzési rendszer kialakításáért 
tett fáradozásaiért.

Az idei év sem múlhatott el az év legsikeresebb ICT-menedzsereit bemutató TOP 25-ös listánk 
összeállítása nélkül, amelynek végleges rangsorát a szakmai közönség által legjobban várt szep-
temberi eseményen, az INSIDE díjátadó estjén ki is hirdettük. Nos, az idei toplista első helyezettje 
Jakab Roland lett, akit legtöbben az Ericsson regionális igazgatójaként, valamint a Mesterséges 
Intelligencia Koalíció elnökeként ismernek. Az idei év komoly mérföldköveket tartogatott üzleti és 
szakmai oldalról is a szakembernek, aki 2020-ban Orbán Viktor Miniszterelnök felkérésére a Nem-
zeti Tudománypolitikai Tanács tagja lett. 
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A Vezető Informatikusok Szövetsége hagyományos augusztus végi rendezvényén adták át az Év 
Informatikai Vezetője díjat. A szakmai bizottság 2020-ban az Év Informatikai Vezetőjének Johan-
csik Tibor vezérigazgató-helyettest, az OTP Bank IT Divíziójának vezetőjét választotta. A sokoldalú 
szakember izgalmas szakmai karriert tudhat maga mögött. Dolgozott szállítói oldalon, majd némi in-
dexes kitérővel (az ezredforduló után egy évig az Index operációs vezetője volt) egy köztes céghez, 
az elsősorban pénzügyi szolgáltatóknak rendszereket fejlesztő Jet-Solhoz igazolt vállalatvezetőnek, 
majd, amikor a cég az OTP Csoport részévé vált, kinevezték a bank csoportszintű CIO-jának. 

November közepén a „HTE Fekete László Innovációs Díj” is gazdára talált. Az első ízben átadott 
elismerés nyertese, Nagy Gergő, az EvoAId alapító-ügyvezetője, aki multikörnyezetben tanulta 
meg, hogy mindig több lépéssel előre gondolkodjon. A pályázás során nem csak maga az innová-
ció, hanem az innovátorok szemléletmódja is sokat nyomott a latban, hiszen az alapítók számára 
fontos volt, hogy mennyiben felel meg a személyiségük annak a képnek, amelyet Fekete László 
emlékére és tiszteletére meg akarnak őrizni.  

Az NJSzT életműdíjában részesült Raffai Mária, PhD., a Gazdaságinformatikai Kutatási és Oktatá-
si Fórum elnöke, pályájának szerves részei a közel két évtizede megrendezett gazdaságinformati-
kai konferenciák, valamint szakfolyóiratok és egyetemi ifjúsági díjak.  PhD kutatásainak eredménye 
a szerzői jogi védelmi bejegyzéssel ellátott „RTEBP közép-európai üzleti kultúrára adaptált újjászer-
vezési módszertan”, amelyet számos vállalatnál sikerrel alkalmaznak. Oktatói munkájában nagy 
hangsúlyt kap az ismeretátadás hatékony módszereinek, kutatása, a tehetséggondozás, az arra 
érdemes hallgatók tudományos munkába történő bevonása is. Az IFIP (International Federation on 
Information Prosessing) főtitkára és tanácsnoka , az objektumorientált fejlesztők nemzetközi cso-
portjának (az OTUG) tagja, az „Alexander Alapítvány a jövő értelmiségéért” Kuratóriumának elnöke.

Az NMHH hagyományok szerint, a szervezet a távközlés világnapján, azaz május 17-én adja át a Dr. 
Magyari Endre díjat, idén azonban a koronavírus-járvány miatt az átadásra szeptember 14-én került 
sor. Az idei díjat Dr. Schmideg Iván, a HTE Infokommunikációs Szakértő Bizottságának aktív tagja 
kapta. A Hírközlési Felügyelet nemzetközi osztályvezetőjeként a nemzetközi társhatóságokkal és az 
uniós szervezetekkel való kapcsolattartásban is elismerésre méltó munkát végzett. Külső tanácsadó-
ként az NMHH-t és jogelődjét segítette a roamingszabályozásban és a digitális átállásban. Többek kö-
zött a Baross Gábor-díj, Kozma László-díj és a Magyar Köztársaság Arany Érdemkereszt kitüntetettje.

A Menedzserszövetség idén 26. alkalommal adta át az Év Menedzsere díjat. A példamutató 
szakmai eredményekért, a vállalat irányításában és sikereiben meghatározó vezetői szerep be-
töltéséért járó kitüntetést idén Várkonyi Viktor, a Nemetschek Group Design Divízióért felelős 
igazgatósági tagja vehette át. Az Év Menedzserének választott felsővezető 2019 márciusáig, tíz 
éven át a Graphisoft SE vezérigazgatója volt, a szoftverfejlesztő vállalatnál különböző pozíciókban 
27 éven át dolgozott. Vezetése alatt a Graphisoft árbevétele megháromszorozódott, és a vállalat 
innovációi jelentősen hozzájárultak a BIM technológia és szemlélet nemzetközi elterjesztéséhez.

Tavaszindító konferenciánkon, az ITBusiness&Technology-n a legsikeresebb 52 ICT-céget szemléz-
zük, az első helyen végző szervezetet pedig évről évre díjazzuk. Talán nem is meglepő, hogy a hazai 
ICT-cégek rangsoráról szóló TOP 52-es szavazásunk győztese idén egy olyan vállalkozás lett, amely 
az üzleti élet és a szakma kitüntetett figyelmét élvezi dinamikus növekedésével akvizíciós törekvése-
ivel. Tavaly minden szem a hazai és nemzetközi informatikai piacon is jelen lévő 4iG Nyrt-re szege-
ződött, és többek közt ezért döntöttünk úgy, hogy ennek a sikeres hazai cégnek is a jelöltlistán van a 
helye, ahol az első helyen végzett, így „Az év legsikeresebb ICT-cég 2019” díjat meg is nyerte.
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